

Informace pro rodiče 3. oddělení

DUBEN 2024

Vážený rodiče,

ráda bych Vás touto cestou informovala o provozu družiny, aktivitách i činnostech, které budeme v tomto období dělat.

Informace Vám budu podávat prostřednictvím internetu, nástěnky i osobně.

Akce ŠD a fotogalerii naleznete na <http://www.zskladno.cz/druzina/akce/>.

TEL. ČÍSLO: 720 078 871

Provozní informace:

VELIKONOČNÍ PONDĚLÍ: 1. 4.

Informace o činnostech:

Tento měsíc se budeme věnovat hlavně trávením v jarní přírodě. Přeneseme si ven všechny aktivity, hry, malování..... také kde budeme pozorovat jarní proměny přírody. Formou hry se budeme zabývat naší planetou, i všemi ostatními, jak se chovat, abychom ji tolik neničili.

Poslední den v měsíci budeme věnovat čarodějnicím a jejich kostýmům.

Plánované akce na duben: VŽDY V ČASE 13. 30 – 15. 00

8. 4. – 12. 4. Projektový týden – Malujeme v přírodě

26. 4. Projekt – Zachraňujeme planetu

30. 4. Čarodějnice (uvnitř, nebo venku dle počasí v převlecích)

Prosíme rodiče, aby nebyla narušována činnost oddělení, z bezpečnostních a hygienických důvodů jsou pro odchody žáků stanoveny tyto doby: po ukončení vyučování až do 13.30 nebo od 15.00 hodin a kdykoliv po této hodině.

Žádost o uvolnění buď na přiloženém tiskopise, případně tiskopise staženém z webových stránek.

<https://www.2zskladno.cz/userfiles/files/dokumenty/mimo%C5%99%C3%A1dn%C3%BD%20odchod%20ze%20%C5%A1d.pdf>

Pokud bude žádost na jiném lístečku a bude odcházet sám, je potřeba uvést větu:

„Jsem si vědom/a, že dítě opouští prostory školní družiny samo a přebírám veškerou odpovědnost na sebe.“

Žáka Vám na základě podepsaného dokumentu Souhlas se samostatným odchodem pošleme ze školní družiny po zazvonění u vchodových dveří dolů do šatny – dozor na chodbě je zajištěn.

Pokud nejde žák do školní družiny, je zákonný zástupce povinen informovat paní vychovatelku písemnou formou – **buď žádost nebo lísteček (uvést jméno, příjmení, třídu, den). Pokud nebude mít žák omluvenku, musí nastoupit do školní družiny – nyní vychovatelka informuje rodiče. Omluvenku odevzdává pouze paní vychovatelce nebo zastupující vychovatelce**

Jakékoli změny budou vždy oznámeny a vyvěšeny na nástěnce školní družiny a na stránkách oddělení.

Veškeré platby je vhodné uskutečňovat na účet školy č. ú. 27-7169900217/0100 – jméno žáka, účel platby

Informace a fotky budu vkládat na stránky ŠD a 3. oddělení, prostřednictvím emailu nebo SMS a také ve skupině Školní družina na WhatsApp.

Vaše dotazy ráda zodpovím:

Telefon do ŠD - 720 078 871

Email - vinsova@2zskladno.cz

Děkuji za spolupráci Vinšová Martina

